
9 апреля 

Тема урока: Решение задач в два действия. 

1. Устный счёт: 

- Вычислите: 7+3+4;   8+2+9;    6+4+2. 

- Сколько сантиметров в 1дм?  На сколько сантиметров 1дм длиннее, чем 8см? 

- В пенале было 5 карандашей. Сначала из него взяли 1 карандаш, а потом -  ещё 2. 

Сколько карандашей осталось в пенале? 

- Пакет с рисом тяжелее, чем пакет с макаронами, но легче, чем пакет с сахаром. 

Какой пакет самый тяжёлый? Самый лёгкий? 

    2. Посмотрите внимательно видео фрагмент №1 стр.63 учебника по ссылке  youtube.com 

и видео фрагмент №2 стр.63 по ссылке youtube.com 

    3. Решение этих задач запишите в тетрадь. К задаче №2 ещё записать краткое условие. 

    4. Решите примеры №2 и №3 стр.63 

    5. Печатная рабочая тетрадь стр.33 выполнить, сфотографировать, прислать. 

http://www.youtube.com/watch?v=cGsNmUMIDOE
http://www.youtube.com/watch?v=RKmkP886_v8

